Мадонне симпатичен... Горбачев

Тут-то мы и узнали, что, вопервых, Мадонна сменила прическу «одна я у мамы дурочка» на строго ученическую. Вовторых, она явилась в студию не полуголышом, как это было в Канне на кинофестивале в 1991 году, а в пиджаке в клеточку. И если бы не золотая фикса на зубе, то, глядя на элегантную ведущую Анни Сэнклер и вполне приличную Мадонну, можно было подумать о встрече двух великосветских красавиц. Каждый при этом, конечно, делал свой бизнес. Первая программа восстанавливала упавшую было популярность у зрителей. Мадонна набирала дополнительную аудиторию во Франции.

Из передачи явствовало, что свои секс-скандалы Мадонна устраивает, оказывается, в знак протеста против пуританской Америки и в защиту достоинства женщин. Еще мы узнали, что она не одобряет маккартистские выпады Буша против Клинтона и считает, что Ельцин плохо обошелся с Горбаневым, которому Мадонна симпатизирует, и давно. В осталь-

По радио я услышал потрясающую новость. Блудливой скороговоркой диктор сообщил, что известная американская рок-певица по имени Мадонна прибыла во Францию и что из-за ее секса якобы парализован гаврский порт. Оказалось, однако, что никакого скандала в Гавре гостья из США не устраивала. В этом порту таможенники арестовали... 300 тысяч экземпляров ее книги на французском языке под выразительным названием «Секс». И тем не менее 21 октября эта монография эротических премудростей, доставленная в страну и по другим каналам, поступает в продажу.

Впрочем, Мадонна решила осчастливить Францию не только своим печатным бестселлером. Она рекламирует еще и видеоклип «Эротика», который уже показали по телеканалу М-6. [Бр-р-р!]. Во-вторых, предстоит премьера фильма «Свидетельствую телом». Но самой большой сенсацией стало выступление Мадонны в роли... политического комментатора в популярной передаче «Семь дней из семи».



ном шел, что называется, общий треп обо всем и ни о чем, как и положено в приличном обществе перед телекамерами.

Скандала не произошло и при демонстрации видеоклипа «Эротика». Кстати, по местному телевидению показывали

сценки и похлеще. В общем, специалисты считают, что «секс» Мадонны отдает американским пуританством. В связи с этим, а также с тем, что Мадонна в интервью газете «Фигаро» не смогла сама дать определение «эротизма», отослав журналиста к своей книге

«Секс», во Франции стали подозревать, что разговоры о сексуальной озабоченности Мадонны — это скорее реклама, чем истина.

Тем не менее под образ сексуальной Мадонны великолепно продают ее пластинки и клипы. Только во Франции ей пришлось уплатить за продажу своих пластинок и эропродукции около 10 миллионов франков налога.

Добавлю один штрих, украшающий Мадонну. Да, она «гуляет» в Париже, как хочет. Да, она живет в номере, который стоит 18 тысяч франков в ночь. Но она же жертвует сотни тысяч долларов, а некоторые говорят, что и миллионы, на борьбу со СПИДом. И не случайно 19 октября она выступила в Париже вместе с другими звездами в кабаре «Фоли-Боржер» в роли манекенщицы.

Попасть на этот спектакль смогли только очень состоятельные люди — билет стоил от 10 тысяч франков с человека и выше. Доходы пошли на борьбу со СПИДом. В конце концов все получается почти по русской пословице — клин клином вышибают.

Владимир БОЛЬШАКОВ. (Соб. корр. «Правды»). г. Париж.

Фото из журнала Париматч».